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Informace o potvrzení ohniska ptačí chřipky v k.ú. Strašice, Plzeňský kraj, 
okolním obcím

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

Dovolte mi, abych Vás tímto dopisem informoval o výskytu nebezpečné nákazy ptáků vysoce 
patogenní aviární influenzy (ptačí chřipky) v drůbeže k.ú. Strašice v Plzeňském 

. Ohnisko se nachází u hranic Plzeňského kraje s krajem Středočeským a území Vaší 
se nachází v blízkém okolí (do 10 km) tohoto ohniska. 

si Vás dovolujeme požádat o předání informace o zvýšeném 
tačí chřipky v oblasti a o doporučeních Státní veterinární správy obyvatelům 

Vaší obce

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj 
uvedeným ohniskem vysoce patogenní aviární influenzy v chovu ptáků 

chovaných v zajetí v platnými právními předpisy vyhlašovat mimořádná veterinární 
opatření kolem tohoto ohniska, tzv. uzavřená pásma (ochranné pásmo o poloměru 3 k
pásmo dozoru o poloměru

současnosti tedy nejsou ve Vaší oblasti nařízena žádná omezující opatření 
týkající se ptačí chřipky, v případě, že by se nákazová situace zhoršila, budete 
neprodleně informováni.

Chovatelům drůbeže a jiných ptáků chovaných v zajetí se doporučuje důsledné 
dodržování opatření biologické bezpečnosti ve svých chovech spočívající zejména v ochraně 
chovaných ptáků před kontaktem s volně žijícími ptáky, kteří jsou nejčastějším zdrojem nákazy 
pro chované ptáky. V následujících 30 dnech se doporučuje vypouštět chované ptáky pouze 
do ohraničených venkovních prostorů/výběhů a zabránit přístupu na volné vodní plochy, na 
kterých by se mohli vyskytovat vodní volně žijící ptáci. Krmivo a napájecí vodu určenou pro 

Viz. rozdělovník



chované ptáky se doporučuje umístit do budov, popř. pod přístřešky, aby nedošlo k
kontaminaci trusem volně žijícího ptactva. 

případě, že chovatelé zjistí zvýšené úhyny chovaných ptáků, změny ve zdravotním 
stavu nebo změny v produkci chovaných ptáků, je třeba, aby tyto skutečnosti neprodleně 
oznámili na krizovou linku KVS SVS pro Středočeský kraj tel.: +420 720 995

případě nálezu zvýšených úhynů u volně žijících ptáků ve Vaší obci nebo v její 
blízkosti rovněž, prosím, informujte KVS SVS pro Středočeský kraj na výše uvedenou krizovou 

a jednejte dle pokynů.   

Děkuji za spolupráci.

MVDr. Otto Vraný
ředitel

podepsáno elektronicky

Příloha
Informační leták k ptačí chřipce

Rozdělovník:

Komárov, nám. Míru 204, 26762 Komárov
Malá Víska, Malá Víska 44, 26762 Malá Víska
Olešná, Olešná 104, 26764 Olešná

Újezd, Újezd 34, 26761 Újezd
Zaječov, Zaječov 265, 26763 Zaječov
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